

МБОУСОШ № 1 с.Успенское

Аналитическая справка

о проведении летней оздоровительной кампании. Лето 2016.

Каникулы — это мечта каждого школьника! Мечта о любимых занятиях, приключениях, открытиях, об удовлетворении различных интересов (эстетических, творческих, познавательных, спортивных), о поиске "нового себя".

С этой целью в МБОУСОШ №1 была разработана и реализована программа "Лето 2016", целью которой является организация отдыха и оздоровление учащихся школы в летний период. Для достижения данной цели в программе обозначены задачи:

- совершенствовать деятельность летнего оздоровительного лагеря с дневным пребыванием;
- профилактика детской безнадзорности каникулярное время;
- обеспечить разнообразные формы отдыха и оздоровления детей и подростков в каникулярное время;
- создать условия для развития физической культуры и спорта;
- развивать и укреплять связи школы, семьи, общественности, учреждений дополнительного образования детей, культуры, здравоохранения в организации каникулярного отдыха, занятости детей и подростков.

В рамках данной программы работа летней кампании 2016 года осуществлялась по следующим направлениям:

- Однодневные туристические выходы
- Индивидуальная работа психолога с учащимися
- Звено по благоустройству школьного двора
- Звено «Умелые ручки».
- Торжественное открытие первого этапа Всекубанского турнира по уличному баскетболу

- Спортивный праздник, приуроченный к Международному дню борьбы с наркоманией и наркобизнесом
- Кружок «Юный математик».
- Звено «Книжкина больница»
- Звено «Юный филолог»
- Компьютерный кружок «Юный пользователь ПК».
- Профильный кружок «Тимуровец»
- Дворовая площадка «Чемпионы»
- Профильный кружок «Патриот»
- Летний оздоровительный лагерь «Криница»
- Кружок «Юный библиотекарь»

За отчетный период было организовано 4 однодневных выхода, участвовали в выходах 325 человек.

За летний период в дневных тематических площадках было задействовано 194 человека.

В летнем оздоровительном лагере «Криница» отдохнули и оздоровились 160 человек.

За лето на пришкольном участке отработали 325 человек, это учащиеся 5-8,10 классов.

За лето было трудоустроено – 28 детей.

Ежедневно занимаются дети спортом посещая летнюю спортивную площадку и спортивные секции по баскетболу, теннису.

В военное-полевых сборах участвовало 5 человек, это учащиеся 10 класса.

На особом контроле в летний период находятся дети, состоящие на ВШК, ОПДН, опекаемые дети, дети, проживающие в семьях СОП. Социальный педагог и классные руководители отслеживают своих воспитанников в течение всего лета.

Дети старших классов (9,11) в летний период сдавали выпускные экзамены и поступали в новые учебные заведения.

Зам по ВР А.А.Пащенко